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1. Determine el valor máximo, en valor absoluto, del error relativo entre un número y su representación binaria normalizada en punto flotante con k cifras significativas. (Ejemplo 7 del libro, pero en base 2).

R/ El valor del error depende de la base numérica y del tipo de redondeo.
Si x es un número en notación binaria normalizada en punto flotante, es de la forma:

x= 

En donde se cumple que y para todo i>1 se cumple que  o  Dado que , el 0 no se puede representar en notación punto flotante.

 | |

 = ||

= | |

           < | * | =2*

       
2. Dado x=4/5, escríbalo en base binaria y determine el número máquina que lo representa (para la máquina de 32 bits presentada en clase). Determine el error absoluto y el error relativo en código binario. (Ver ejemplos 6 y 7 del libro). 
R/ 4/5=0.8
Expansión binaria de 0,8= 0,1100110011001100… = 0,1100110011001100 x 
El computador no guarda 0,8 porque es “infinito”, entonces guarda 0,79999
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 |0,8-0,7999| = 1*
 = 1.25*

3. Desarrolle un programa que permita averiguar cuál es el número más pequeño que puede ser sumado a 1 sin que se pierda información (épsilon) y otro que permita calcular el número más grande positivo. 
R/
     L=1
Max =0
while 10^L<inf
L=L+1
end
L=L-1
for i=0:308
n=9
while Max+n*10^(L-i)==inf
n=n-1
end
Max=Max+n*10^(L-i)
end




